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  Přes sto koncertů a divadel, besedy s osobnostmi, závody dračích lodí, charitativní běh,
výlety parními lokomotivami, řemeslný trh nebo výjimečné výstavy. To vše a většinu z
toho zdarma, mohou zažít návštěvníci krásné renesanční Telče během konání festivalu
Prázdniny v Telči.   Čtyřicátý třetí ročník sedmnáctidenního festivalu odstartuje v pátek 25.
července
a opět nabídne na pěti scénách přes sto hudebních a divadelních vystoupení. Fanoušci na
programu najdou vše od folku a country, přes rock, swing a jazz, až po funky a nový cirkus.
Vedle rozmanité hudební nabídky pořadatelé lákají také na občerstvení od místních
restauratérů, řemeslné stánky a široký doprovodný program zdarma. 

„Tradičně jsme pozvali všechny naše milované muzikanty. Na zámeckém nádvoří nemůže
chybět Druhá tráva, Žalman, Nezmaři, Hradišťan nebo Bratři Ebenové. Přijede i Karel
Plíhal, Vlasta Redl
nebo 
Ondřej Havelka s Melody Makers
,“
vyjmenovává hvězdy programu 
Milan Kolář
, organizátor a zakladatel rodinného festivalu. Ten je rodinný ani ne tak z důvodu programového
zaměření, ale proto, že se na něm už 43 let podílí široká rodina Kolářových.
„My z druhé pořadatelské generace a už i nastupující třetí generace se zase těšíme na show,
kterou přivezou J.A.R., Tata Bojs nebo Monkey Business a večírky s místními kapelami až
do rána,“  dodává spoluorganizátor
a syn zakladatele Vojtěch Kolář. 
„Na doprovodné scéně na Panském dvoře zahraje taky 
Mňága & Žďorp
a nové představení přiveze i 
Cirk La Putyka
.“
 
Koncerty a pohádky zdarma
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Dění v Telči v průběhu festivalu je rok od roku pestřejší. Vedle rostoucího programu víkendové
scény na Panském dvoře, která se nyní koná už šest dní, roste i počet muzikantů hrajících na
písničkářské scéně na hrázi Štěpnického rybníka a v ulicích města. Při starém zůstává, že velká
část programu Prázdnin v Telči je zdarma. Například všech sedmnáct pohádek v parku a přes
sedmdesát hudebních vystoupení. 
„Pokud ještě nevíte, na co půjdete, nevadí, přijeďte klidně jen tak, na všechno, co je u nás
zadarmo. Pohádky, koncerty na náměstí, koncerty na hrázi Štěpnického rybníka a hlavně
přijeďte nasát tu pohodovou prázdninovou atmosféru,“
zve Vojtěch Kolář.
 
Během Prázdnin v Telči se ve městě koná celá řada dalších kulturních událostí díky aktivním
místním organizacím a spolkům. Univerzitní centrum v Telči vedle evropsky významné 
expozice Míly Doleželové
během festivalu opět pořádá besedy se zajímavými osobnostmi českého veřejného života.
Návštěvníci Telče mohou zažít 
závody dračích lodí
, které se konají v sobotu 
26. července
na Štěpnickém rybníce. Od 
27. července
mohou zájemci zkusit 
Běh městem šťastných lásek
a podpořit tak charitativní organizaci Sdílení. Ve dnech 
2., 3., 9. a 10. srpna
zase v okolí Telče jezdí parní lokomotiva, se kterou se mohou návštěvníci svézt.
 
„Před čtyřiceti lety jsme zasadili semínko, ale jen díky dobrému podnebí a šikovným lidem v
Telči vyrostlo do tak krásného a velkého festivalu. Koncerty, pohádky, hraní v ulicích, výstavy,
závody na dračích lodích, charitativní běh, výlety parní lokomotivou, tvůrčí dílny, promítání,
poezie, stánky, výlety a koupání. To všechno už k Prázdninám v Telči nezaměnitelně patří a to,
že se festivalu takhle daří a dál roste, je úžasné. Nejvíce za to vděčíme všem divákům, kteří si
Prázdniny zamilovali, a drží nás nad vodou. Hlavně díky nim máme pořád chuť a energii v tom
pokračovat,“
uzavírá Milan Kolář.
 
Kompletní program a prodej vstupenek návštěvníci najdou na 
www.prazdninyvtelci.cz
.
Prázdniny v Telči podporuje Kraj Vysočina. Děkujeme!
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